СОВЕТ Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Күләгәш авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ28.02.2018

с. Кулегаш

№ 34-3

О внесении изменений в Решение Совета Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20 ноября 2017 года № 30-2 «О земельном налоге»

Рассмотрев Заключение правовой экспертизы от 22 января 2018 года № 16000905201700013 на решение Совета Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 32-2 «О земельном налоге» и в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституцией Республики Татарстан, Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Кулегашского сельского поселения, Совет Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

1. Внести в Решение Совета Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20 ноября 2017 года № 30-2«О земельном налоге» следующие изменения:

пункт 5 изложить в следующей редакции:

- «5.Налогоплательщики физические лица, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу».
- 2. Обнародовать настоящее Решение путем его размещения на информационных стендах Кулегашского сельского поселения, на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию финансово-бюджетную, социальной законности и правопорядка Совета Кулегашского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.